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УЛЮКАЄВ СЕРГІЙ ГЕРІЙОВИЧ 
 
Улюкаєв Сергій Герійович народився 

23 грудня 1965 році у м. Ульянівську (Росія). 
Батько – Герей Хусаїнович – після 

закінчення аспірантури Ульянівського сільсько-
господарського інституту та успішного захисту 
кандидатської дисертації викладав у ВНЗ Росії 
та України. 

Мати – Тамара Олександрівна – економіст. 
У 1970 році сім’я переїхала в Україну. 

У перший клас Сергій пішов в індустріальному 
Кривому Розі. Згодом родина змінила місце 
проживання на мальовниче місто з багатим 
історичним минулим – Глухів (Сумська обл.). 
Закінчував навчання Сергій у Бердянській 
ЗОШ № 11. 

У 1983 році Сергій вступив до Бердянського 
державного педагогічного інституту ім. П. Д. Осипенко 
на факультет загальнотехнічних дисциплін 
та праці. Після першого курсу був призваний 
на службу до Збройних сил країни, а 
по завершенні повернувся на студентську лаву. 
У студентські роки брав активну участь у житті 
інституту: був капітаном команди КВК (клубу 
веселих та кмітливих), яка користувалася 
великою популярністю не тільки в інституті, а й 
у всьому місті; займався в театральній студії, 
до якої входили студенти та викладачі БДПУ. 
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Ще будучи студентом, Сергій Герійович 
зустрів свою майбутню долю – Ольгу Федорівну. 
Згодом у молодої сім’ї народилася донька Ірина. 

По закінченні навчання, у 1990 році, Сергій 
Герійович був прийнятий на роботу асистентом 
кафедри загальнотехнічних дисциплін БДПІ. 

У 1992-1994 роках перебував на посаді 
стажиста-дослідника й активно займався 
написанням кандидатської дисертації. Його 
науковим керівником була знаний в Україні 
вчений, доктор педагогічних наук, професор, 
академік НАПН України Неля Григорівна Ничкало. 
У 90-ті роки в Україні приділялася велика увага 
вивченню вітчизняної педагогічної спадщини, і 
тому Сергій Герійович обрав темою свого 
дослідження саме історико-педагогічну 
проблему – розвиток сільських шкіл 
у дореволюційний період. Багато часу, сил було 
витрачено на опрацювання дослідницького 
матеріалу у фондах архівів і наукових 
бібліотеках. У ті часи ще не було ксероксів, тому 
доводилося знімати копії документів “вручну”, 
ретельно конспектуючи різноманітні 
першоджерела. 

У 1994 році Сергій Герійович захистив 
кандидатську дисертацію “Зміст і організація 
навчання в нижчих сільських навчальних закладах 
України (1883-1917 рр.)” у спеціалізованій вченій раді 
Київського національного університету 
ім. Т. Г. Шевченка. До речі, на той час, Сергію 
Герійовичу було лише 28 років, він був 
наймолодшим кандидатом наук у БДПІ. 
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Після захисту дисертації С. Г. Улюкаєв 
продовжував працювати старшим викладачем, 
згодом – доцентом кафедри загальнотехнічних 
дисциплін. 

У 2011-2012 роках виконував обов’язки 
завідувача кафедри педагогіки. 

З 2012 року Сергій Герійович працює 
на кафедрі соціальної педагогіки БДПУ. 

Сергій Герійович користується заслуженим 
авторитетом і повагою в студентів і викладачів 
університету. Він належить до тих педагогів, 
про яких говорять – творча людина, талановитий 
педагог. Це – майстер, учитель-віртуоз, який 
знаходить нові методичні й дидактичні прийоми 
та підходи в роботі зі студентами. Його головна 
зброя – слово, яким він володіє блискуче. Його 
точні репліки нагадують удари шпагою, 
а спілкування зі студентами – це яскравий діалог, 
приголомшлива словесна дуель, що надихає і 
студентів, і самого аса словесного фехтування. 

На заняттях Сергій Герійович учить студентів 
іти від аналізу зовнішніх педагогічних фактів і 
явищ до їхньої істинної суті, дає простір для 
інтелектуального розвитку студента, формує 
вміння вдумуватися, здогадуватися, розуміти, 
доводити, міркувати. Студенти залучаються 
до наукових дискусій, стають учасниками пошуку 
педагогічної істини, опановують різні способи 
пізнання: спостерігати факти, зіставляти їх, 
аналізувати, узагальнювати, робити висновки, і 
тим самим відкривати педагогічні закони. 
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ФОТОГАЛЕРЕЯ ВИЗНАЧНИХ ПОДІЙ 

Сергій Герійович з науковим керівником 
академіком Нелею Григорівною Ничкало 

 
Сергій Герійович з батьком Гереєм Хусаїновичем 
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Сергій Герійович з професорами Котляром Володимиром 
Пилиповичем та Казанцевою Ларисою Іванівною 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Сергій Герійович з професорсько-викладацьким складом 
Інституту соціально-педагогічної та корекційної освіти 
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ЩАСЛИВІ МИТІ В ЖИТТІ 
ІНСТИТУТУ СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ТА 

КОРЕКЦІЙНОЇ ОСВІТИ 
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ТРУДОВІ БУДНІ ТА ДОЗВІЛЛЯ 
СЕРГІЯ ГЕРІЙОВИЧА 

 
 
 
 
 

Сергій Герійович 
на науковому форумі 

 
 
 

 
 

Сергій Герійович 
за робочим місцем  
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Сергій Герійович з сестрою Іриною Гереєвною 

 

Сергій Герійович на відпочинку 
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СЕРГІЙ ГЕРІЙОВИЧ ЗІ СТУДЕНТАМИ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Сергій Герійович зі 
студентами у м. Києві 
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Сергій Герійович зі своєю групою 
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ВІТАННЯ ВІД КАФЕДРИ СОЦІАЛЬНОЇ ПЕДАГОГІКИ 
 
 

Шановний Сергію Герійовичу! Щиро вітаємо Вас 
з ювілейним Днем народження. Бажаємо Вам міцного 
здоров’я, щастя, миру, сімейного благополуччя і затишку. 
Нехай Ваш дім повниться добром, благополуччям 
та всілякими благами. Сонце завжди яскраво світить 
у Вашому домі, а на життєвому шляху не було ніяких 
перешкод. У Вашій нелегкій та необхідній роботі бажаємо 
Вам успіхів, великих досягнень. Хай кожна мить буде 
повна надії і хай пощастить здійснити всі мрії!  

Сила зерна в його врожайності, сила людини 
в його умінні працювати з людьми, виходити переможцем 
із умов роботи, життя і побуту людини. 

Нехай ваше життєве й виробниче поле діяльності і 
надалі буде врожайним. 

Бажаємо й надалі залишатися таким енергійним і 
невтомним, завзятим і неспокійним душею, щирим і 
турботливим, щедрим на добро. 

 
Сергій Герійович 

з членами кафедри соціальної педагогіки 
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